Příloha č. 5 smlouvy
Podrobná specifikace servisních činností 
Preventivní prohlídky a plánovaná údržba

Preventivní servisní prohlídka (včetně dodání a výměny náhradních dílu) bude prováděna v kvartálním cyklu cyklu po dobu trvání této smlouvy. 
Termíny: 1x za 3 měsíce 
Zhotovitel sdělí kontaktní telefonické a emailové spojení.
O nástupu na servisní prohlídku vyrozumí Zhotovitel písemně objednatele
Předmětem každé servisní prohlídky bude:

1 x čtvrtletní kontrola
Revize UV reaktoru

Revize el. Předřadníku

Revize UV Senzoru

Kalibrace UV Senzoru pro optimalizaci výkonu a spotřebu elektrické energie

Čtvrtletní kontrola bude realizována pravidelně jednou za 3 měsíce v období 48 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, a to tak, že první kontrola bude realizována ve lhůtě do 3 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, druhá ve lhůtě do 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, třetí ve lhůtě do 9 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, atd., přičemž jednotlivé kontroly nemohou být realizovány dříve, než 14 dnů před uplynutím jednotlivé 3 měsíční lhůty.
1 x roční kontrola
Kompletní demontáž a čištění UV reaktoru, předepsaná výměna opotřebitelných dílů včetně výbojek, kalibrace
Roční kontrola bude realizována pravidelně jednou za 12 měsíců v období 48 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, a to tak, že první kontrola bude realizována ve lhůtě do 12 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, druhá ve lhůtě do 24 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, třetí ve lhůtě do 36 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy a čtvrtá ve lhůtě do 48 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, přičemž jednotlivé kontroly nemohou být realizovány dříve, než 20 dnů před uplynutím jednotlivé 12 měsíční lhůty. 
1 x kontrola za 24 měsíců

Předepsaná výměna náhradních dílů – výměna výbojek u UV Lamp (během servisní smlouvy celkem 2x)
24 měsíční kontrola bude realizována pravidelně jednou za 24 měsíců v období 48 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, a to tak, že první kontrola bude realizována ve lhůtě do 24 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy a druhá ve lhůtě do 48 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy, přičemž jednotlivé kontroly nemohou být realizovány dříve, než 20 dnů před uplynutím jednotlivé 24 měsíční lhůty. 

Objednatel je oprávněn jednostranně jednotlivé kontroly bez uvedení důvodu zrušit, a to bez nároku zhotovitele na jakoukoli náhradu.

Objednatel a zhotovitel jsou oprávněni sjednat i jiný termín realizace kontrol.
Opravy

Závady/ opravy na něž se vztahuje záruka, jsou odstraňovány na náklady zhotovitele. 

Zhotovitel na základě preventivních prohlídek kontroluje stav zařízení a oznamuje písemně zástupci objednatele jakoukoli disfunkci nebo poruchu zařízení. 
Nejedná-li se o odstranění záruční opravy, předloží objednateli předběžnou cenovou kalkulaci nákladů na nezbytné opravy včetně rozpisu prací a součástek. Oprava bude provedena po vystavení samostatné objednávky, nebo po uzavření dodatku ke smlouvě, bude - li uzavření dodatku nutné. Po obdržení souhlasu objednatele k opravě zařízení provede opravu.

Písemné odsouhlasení předběžné ceny opravy objednatelem je považováno za řádnou objednávku opravy.
Zhotovitel je povinen při hrozícím překročení limitu opravy požádat objednatele o písemné odsouhlasení výše hodnoty opravy.

Náhradní díly nebudou účtovány. 

Čas plnění

Všechny služby budou poskytovány v průběhu běžné provozní doby, tj. pondělí až pátek mezi 7,00 – 19,00 hodin, pokud nebude smluvními stranami dohodnuto jinak.

Zhotovitel zaručuje, že se dostaví na místo určené k odstranění závady následovně:

a) v případě závady na zařízení může objednatel nejprve konzultovat poruchu na telefonních číslech servisu objednatele; 
b) pokud závadu nelze odstranit telefonicky, objednatel je povinen tuto závadu nahlásit zhotoviteli na emailovou adresu; 
c) pokud bude závada objednatelem prostřednictvím e-mailu nahlášena v pracovním dni do 8,00 hodin, dostaví se zhotovitel na místo určení nejpozději do 72 hodin - výjezdy se neuskutečňují v době pracovního klidu (soboty a neděle), o státních a ostatních svátcích (o tuto dobu se prodlužuje dostavení se na místo určení); 
d) pokud bude závada objednatelem prostřednictvím e-mailu nahlášena v pracovním dni po 8,00 hodině, dostaví se zhotovitel na místo určení nejpozději do 96 hodin - výjezdy se neuskutečňují v době pracovního klidu (soboty a neděle), o státních a ostatních svátcích (o tuto dobu se prodlužuje dostavení se na místo určení).
Zhotovitel závadu odstraní v nejkratším možném termínu po dostavení se na místo určené k odstranění závady, nejpozději však do 24 hodin od dostavení se na místo určené k odstranění závady, je - li to technicky a technologicky možné.
Pokud ale hrozí škoda, je zhotovitel povinen obratem přijmout veškerá nutná opatření, aby škoda nevznikla.

Objednatel si vyhrazuje právo měnit rozsah prováděných prací dle současného provozu zařízení a na základě dohody se zhotovitelem.

Povinnosti objednatele:
Objednatel je povinen zajistit přístup na místo údržby v pracovních dnech od 7,00 do 19,00 hodin, pokud nebude smluvními stranami ujednáno jinak.

Objednatel je povinen zajistit v rámci předání servisního místa zajistit přístup k hygienickému zařízení a možnost jejich využívání po celou dobu provádění údržby, seznámení zhotovitele s bezpečnostním řádem v budově, s hlavními uzávěry všech médií, včetně schémat zapojení hlavního rozvaděče na místě provádění preventivní servisní prohlídky plánované údržby či opravy.

