Analýza stavu historických parků na území MČ Praha 5

Předmětem je zpracování analýzy hodnot a potřeby i možností úprav historických parků na území MČ Praha 5.

CÍLE
· Identifikovat historické parky ve správě městské části Praha 5, které vyžadují revitalizaci. Zohlednit historické podklady, potřeby současného uživatele i vztah k dané lokalitě.
· Na základě zjištěných informací a terénního šetření prioritizovat potřebu úprav. Zaměřit se na potřebu a možnost nových výsadeb (vč. možností tzv. náhradních výsadeb), historické souvislosti (nevhodné výsadby narušující kompozici) i uživatelský komfort.  
· Na základě analytické části zpracovat plán úprav/principy tvorby historických parků a regulativy předcházející degradaci původní koncepce. Koncepce zahrne základní principy rekonstrukce historických parků zaměřené primárně na vegetační složku. 

fáze 1: Hodnocení historických parků (metodika)
První fáze projektu se zaměří na definici principů hodnocení jednotlivých parků. Nejprve proběhne základní identifikace ploch, jejich diferenciace a hierarchizace podle charakteru. Na základě terénního průzkumu a studia relevantních podkladů bude vypracována historická rešerše, která poslouží k pochopení původní koncepce parků a jejich následného vývoje, a tím napomůže identifikovat původní prvky a zaznamenané změny.
Zvláštní důraz bude kladen na vegetační prvky, které budou analyzovány z hlediska jejich funkčnosti, kompozice,  druhové skladby i zdravotního stavu. Pozornost se zaměří na hodnocení původní i nepůvodní vegetace, včetně identifikace rizik, jako je hrozba rozpadu vegetačních prvků. Na základě těchto analýz budou navrženy potřebné dosadby a další zásahy.
Součástí definice principů hodnocení bude také posouzení uživatelského komfortu, se zaměřením na vybavenost a dostupnost jednotlivých ploch parků, a případně i dalších relevantních skutečností.
Na základě těchto analýz bude definována stabilita jednotlivých ploch a stanovena základní doporučení pro další postup. Tato doporučení zahrnou určení priorit a naléhavosti obnovy jednotlivých prvků, od akutních zásahů po dlouhodobé plány.
fáze 2: Zpracování principů obnovy vybraných parků 
Druhá fáze se zaměří na konkrétní historické parky a jejich posouzení dle principů hodnocení definovaných v první fázi. Její součástí bude terénní průzkum, analýza současného stavu, pasportizace prvků, hodnocení historického vývoje a simulace budoucího vývoje dřevin. Na základě těchto zjištění bude vytvořen plán úprav a koncepce pro jednotlivé parky, vždy s důrazem na historický vývoj a výsledky terénního šetření.
Pro každý park budou stanoveny základní regulativy pro následnou péči a rozvoj, přičemž zvláštní pozornost bude věnována práci s vegetačními prvky. Tento přístup bude doplněn o schéma principů práce s prostorem.
[bookmark: _GoBack]Vypracovaný dokument bude zahrnovat hodnocení současného stavu a historické koncepce parků, s důrazem na vývoj vegetace a cestní sítě. Tento dokument poskytne pevný základ pro plánování a realizaci budoucích kroků v rámci údržby a obnovy těchto historických prostor. U vstupů do parků budou vytipovány plochy vhodné pro umístění cyklistických stojanů.



KONZULTACE
· Zadavatel poskytne zpracovateli veškerou nezbytnou součinnost při zpracování díla.
· V průběhu zpracování díla se uskuteční minimálně dvě konzultační jednání.

VÝSTUPY
· Analýza stavu historických parků na území MČ Praha 5.
· Žebříček prioritizace úprav parků.
· Plán úprav/koncepce vybraných parků. Principy zaměřené na úpravu nebo dosadby vegetačních prvků. 
· Soupis historických parků, které vyžadují další rozpracování. Případně návrh úprav vybraných historických parků.

PODKLADY
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Analýza udržitelnosti a revitalizace parků na území MČ Praha 5, Grinity, 2022
[bookmark: _heading=h.a5bpzlq9zf3v]
Vzhledem ke skutečnosti, že MČ nemá aktuálně k dispozici geodetické zaměření daných míst, budou analýzy vycházet z orientačního výškového uspořádání a dostupných open dat.

VÝČET ŘEŠENÝCH PLOCH – historické parky ve správě MČ Praha 5: 
· Park Mrázovka
· Park Sacré Coeur
· Park náměstí 14. října
· Park Portheimka
· Park Arbesovo náměstí
· Park na náměstí Kinských
· Park Diezenhoferovy Sady
· Park Sady na Skalce
· Park Santoška
· Park Husovy sady
· Park Klamovka
