Příloha č. 1c Smlouvy: Požadavky na rekonstrukce areálu Pod Žvahovem pro provoz kompletní ZŠ.

1) Vyhotovení předprojektové přípravy a dokumentace pro společné povolení v rozsahu:
a. Vybudování tělocvičny (basketbal, florbal) o vnitřním rozměru hrací plochy 15-18 m x 28-30 m (lehké montované haly), a to včetně šatny se sprchami a WC.
b. Součástí realizace budou 3 kmenové a případně 1 odborná učebna. K těmto učebnám je potřeba vybudovat i zázemí, včetně prostoru pro přezouvání. Učebny musí splňovat hygienické standardy. 
c. Zachovat co nejvíce původní zeleně, ostatní prostory nevyžadují zásadní rekonstrukci/rekultivaci. Velké travnaté / pískové plochy jsou školou velmi oceňovány.
d. Projekt haly a objektu pro nové učebny maximálně vizuálně přizpůsobit objektu základní školy.

2) Vyhotovení předprojektové přípravy pro sportovní a volnočasový areál v rozsahu:
a. Vybudování nového polyfunkčního venkovního hřiště na půdorysu stávajícího hřiště. Hřiště na malou kopanou/basketball/volejbal.
b. Vedle hřiště kryté lavičky (střídačky) a několik laviček pro sezení okolo. 
c. V prostoru zadních bílých tesko objektů (v rohu areálu) vybudovat malý amfiteátr s ohništěm uprostřed – zahloubit do země, prostor pro sezení pro cca 100 lidí. 
d. Prostor druhého tesko objektu využít pro vybudování venkovní učebny – srubu dle původního projektu, případně většího altánu s dřevěnými odolnými lavicemi.
e. V případě možnosti vybudovat běžecký ovál, stačí formou chodníku s umělým povrchem / pískem, kolem objektu haly + hřiště.
f. [bookmark: _GoBack]Komunikace pro pěší i vozidla v areálu (možnost otáčení autobusu).






